学考层次培优（六）参考答案
Ⅰ人口
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	答案
	D
	C
	D
	A
	C
	A
	B
	C
	A
	D
	B
	C
	B
	C


15.（1）东部  中部  中部  东北（4分）
（2）西部（1分）  中部（1分）  东部（1分）  流入区（东部地区）第二产业中的劳动密集型产业与第三产业发展和集聚的需要。（3分）
16.（1）2015~2020
（2）低出生率  低死亡率  低自然增长率  2028（±2）
（3）人口问题：人口总数大；就业人口规模大；人口老龄化。
[bookmark: _GoBack]影响：给资源和环境造成巨大压力，加剧资源短缺和生态环境恶化；就业压力大；社会福利负担重。
Ⅱ城市
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	D
	B
	A
	C
	A
	D
	B
	A
	A

	题号
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	答案
	B
	D
	B
	C
	B
	B
	C
	D
	D
	D

	题号
	21
	22
	23
	24
	25
	
	
	
	
	

	答案
	C
	C
	C
	B
	A
	
	
	
	
	


26.（1）②地  交通最优，市场最优
（2）乙地  临近矿区，原料丰富；有公路与铁路经过，交通便利；位于盛行风下风向的郊外，对城区污染小；靠近河流，水源充足。
（3）d  位于河流上游；盛行风的上风向的高地、环境优美；交通便利、文化氛围浓厚。
27.（1）河流  用水和水运
（2）商业区  工业区  住宅区
（3）交通干线
（4）低级住宅区  高级住宅区
28.（1）33.3  1000万  （2）发展中  ①起步晚，发展快  ②城市化水平低  ③城市发展不合理  （3）A  C  B  （4）C
29.（1）B  C  A  （2）C  A  （3）甲  位于城市下游，不污染城市水源  （4）大气污染、水污染、固体废弃物污染、光污染、电磁波污染、绿地面积减少、交通拥堵、居住困难、就业困难、社会不安定等。
